



航拍千人竞跑。

迎新年,千人竞跑

文/片 本报记者 修从涛

2018年新年即将到来之际,12月23日,由汉峪金谷和兴业银行联合发起的“兴业·金谷杯”迎新健康跑暨汉峪金谷“全民健身示范园区”揭牌仪式完美收官。此次大赛旨在以行动号召全民健身、倡导绿色生活理念,吸引了近千跑步爱好者参赛。

已是冬至数九天,难阻健儿热血情。12月23日,一场由汉峪金谷和兴业银行联合发起的“兴业·金谷杯”迎新健康跑比赛吸引了济南高新区企事业单位近千名跑步爱好者。

开幕式上,济南高新区管委会副主任寇梅为本次大赛致辞。寇梅提到,近年来汉峪金谷作为高新区的榜样项目,始终不遗余力地发挥自身优势,积极扩大汉峪金谷在金融、资本、文化方面的影响力。此次迎新健康跑,更是以切身体验做表率,广泛开展全民健身活动,加快推进城市体育建设,以脚步丈量这片炙热的土地,以活力和元气谱写对新年的展望。

大赛仪式上,济南高新控股董事长李昊和济南市健身健美协会会长车俊儒共同登台,携手为汉峪金谷“全民健身示范园区”揭牌。

上午9点30分,兴业银行济南分行管理部副总裁陈春峰执发令枪,济南市体育局党委副书记李国刚、高新区管委会副主任寇梅、济高控股集团董事长李昊执发令喇叭,同时鸣响,迎新健康跑正式开始,近千人竞相开跑。只见跑步爱好者们个个身着跑步装备,摩拳擦掌,你争我赶,跑出了奋发有为的精神,也跑出来朝气蓬勃的气势。

此次比赛从峪悦里出发,沿舜华南路-经十东路-凤凰路-旅游路-舜华南路-峪悦里围绕成环形路线,全程共计12公里。此次比赛采用芯片计时,比赛结束后,主办方为男、女子组前三名获得者分别颁发了奖牌和奖杯。



第一名奖励5000元。



“马上到终点啦!”



摩拳擦掌,跃跃欲试。



男女争跑不累。



男子组开跑。